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Ein unendlich langer permanent magnetisierter Zylinder mit dem Radius a
und der z-Achse als Zylinderachse besitzt die Magnetisierung

My >0, (1)
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wobei (7, ¢, z) Zylinderkoordinaten sind.
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M(r,p,2) = My=é,,
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a) Berechnen Sie die Magnetisierungsstromdichte jj; in Inneren des Zy-
linders und die Magnetisierungs-Flichenstromdichte ky; auf dem Zy-
lindermantel sowie den in z-Richtung fliekenden Gesamtstrom.

b) Berechnen Sie im gesamten Raum das vom magnetisierten Zylinder
verursachte B-Feld. Geben Sie ferner fiir den gesamten Raum das zu-

gehorige H-Feld an.
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